

Kiegészítés az 1. számú előterjesztéshez

(Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben tett intézkedésekről, tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről)

A Dombóvári Művelődési Ház Nonprofit Kft. társasági szerződésének módosítása

A Dombóvári Művelődési Ház Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, Somlai Adrienn a társaság taggyűlése 2015. december 14-én választotta meg 2016. január 1-jétől 2019. december 31-ig terjedő időtartamra. A döntés képviseletére a dombóvári képviselő-testület az 529/2015. (XI. 26.) Kt. határozatával hatalmazott fel.

Korábban az ügyvezetők megbízási szerződés alapján vezették a céget, de Somlai Adrienn 2016. január 1-je óta munkaviszonyban áll, azonban azzal kapcsolatban a társasági szerződésben nincs rendelkezés, hogy az egyéb munkáltató jogokat ki gyakorolja felette. Emiatt javasolom, a testület hatalmazzon fel arra, hogy a legközelebbi taggyűlésen a társasági szerződés arra irányuló módosítását elfogadhassem, miszerint az ügyvezető felett az egyéb munkáltató jogokat a többségi tulajdonos polgármestere gyakorolja.

A szervezeti és működési szabályzatunk értelmében az önkormányzat legalább többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok vezető tisztségviselőjével kapcsolatos egyéb munkáltató jogokat, továbbá megbízási jogviszony esetén az arra vonatkozó szerződésben nevesített jogokat a polgármester gyakorolja átruházott hatáskörben.

X.

Határozati javaslat

A Dombóvári Művelődési Ház Nonprofit Kft. társasági szerződésének módosításáról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Dombóvári Művelődési Ház Községi Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság többségi tulajdonosa az alábbiak képviseletére hatalmazza fel az Önkormányzat képviseletében eljáró polgármestert a társaság taggyűlésén:

Javasolja és fogadja el a soron következő taggyűlésen, hogy a társasági szerződés kerüljön módosításra, miszerint az ügyvezető felett az egyéb munkáltatói jogokat a többségi tulajdonos polgármestere gyakorolja.

Határidő: 2016. április 30.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Dombóvári Művelődési Ház NKft.
Önkormányzati Iroda

Szabó Loránd
polgármester